A
F——< N
etrapez

=

[ ITShe

Ulo 6

INGECER
Ko

EIREOR

www.etrapez.com

Strona 1



-
F—<C N
etrapez
AT 1: CEC
el 3R el (hael Th Tl §)|

. x’—-4
lim
x4 x=-2

FIT $H 31601 H qUT@se $r fafer ofemeir gsafre

a) &
b) &r

9T 2

fore qF & SgUG T IUTTGS FLT gHM?
a) a’—-b*= (a b)( )
(

b) @’ —b'=(a- b)(a2+ab+b2)
) a+b = (a+b)(a2—ab+b2)
d a’+b*= (a+b)(a b)
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S0 AT H 37T H HY [UEST A2

a) Jg 3IgHT %I

b) Ig 3T gy gl

0 -j=(x-3)(x+4)
1

d) X _%:(x_ﬁ)(“m)
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lim x-S
x—5 (x—5)(x+5)

39S WAT 1 AT FAT gHM?

b) —
c) O

d ——

9T 5

c) 3-2x=—(3-2x
d) 3-2x=—(-3-2x)
YT 6
xz—x
3%d AT T HE IUEAERST HL?

a) I o’ b =(a—b)(a+b) H IUAT A
b) HHTST 0T (i there) aTET To¥eprel
c) Ig IEHT §

d) 3TadH °Td Hl §187 TAdrel
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X +2x+5
A=-16

3 HAATFT A HY [UAERET HLT?
a) x*+2x+5=(x+3)(x-1)
b) x2+2x+5:x(x+2)+5

) Ig IFEHT g
d) HATT IUTh (HiAT herex) SgT Aehrel |

92T 8
X —64
3 HAATFT H HA [UERST Har?
a) x’—64=(x-8)(x’+8x+8’)
b) x'—64=(x—4)(x"+8x+4)
) x'—64=(x—4)(x"+4x+4)
d) x’—64=(x+4)(x"—4x+4)
9T 9
. x —4x+3
Iim——

0 x? +3x—4
sg WAT Y IJOAT FH 2

a) 3 3R g QAT I YUETES HL|
b) x & AT T oo T T AL ATeT folehred |
c) 3R-EY H HAGT 0T «TeT fhrel |
d) 37-g¥ H 3TIdH gid T ATl
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1) lim

2) lim

3) lim

2
4) lim ———

5) lim

6) lim

7) lim

8) lim

9) lim

4x* -9

x—)l% 3-2x

. x'—l4x+4
11) hmx—xt9
x—=>7  49—x
. X +2x-1
12) lim %}CS
x—>=5 2x° =50
. X +x —4x-4
x>-2  x"+3x+2
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